
  

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 10 DEL 18 dicembre 2024 
Presidente: Angelo Gallo 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 

Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non 
derivanti da provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla 
pubblicazione del Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la 
squalifica a partire dalla prima gara in programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  

 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Open A2 

Delibera gara: 2024320CA0901 : ORANSPORT - CESANO VOLLEY  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per il mancato approntamento del terreno di gioco da parte della 
società ORANSPORT 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società ORANSPORT con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 3 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.6 del Regolamento di Giustizia; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla società ORANSPORT sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 23.6 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di euro 60 alla società ORANSPORT sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 
Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società ORANSPORT risulta quindi essere di 
1 penalità. 
Delibera affissa all'Albo in data18/12/2024 
  

Ammende a carico delle società 

S.LUIGI CONCOREZZO OMCC: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2024320AA0905) 

  

Top Junior 

Ammonizioni a carico delle società 

VISCONTINI GIALLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024307AA0801) 
  

Ammende a carico delle società 

CEA: 30 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e della società avversaria 
(gara 2024307BA0903) 

  



  

Juniores 

Penalizzazione dirigenti 

ALTOPIANO: FACHERIS RENATO (gara 2024308AA0903) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

ALTOPIANO: 2 gare FACHERIS RENATO Comportamento irriguardoso nei confronti del ddg (gara 2024308AA0903) 

  

Ragazze 

Ammende a carico delle società 

REGINA PACIS RAGAZZE: 30 euro per comportamento irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria 
(gara 2024310BA0902) 

  

Under 13 

Delibera gara: 2024332DA0904 : GENITORI SCUOLE U13 - USOB  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra GENITORI SCUOLE U13 e 
USOB senza aver ricevuto disposizione ufficiale di sospensione preventiva della gara 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara a entrambe le squadre GENITORI SCUOLE U13 e USOB con il risultato tecnico convenzionale 
di 0 - 3; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica a entrambe le squadre GENITORI SCUOLE U13 e USOB; 
3) di irrogare un’ammenda di 30 euro a entrambe le squadre GENITORI SCUOLE U13 e USOB; 
4) di assegnare alle squadre GENITORI SCUOLE U13 e USOB 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il 
saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra GENITORI SCUOLE U13 e USOB risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/12/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

APO S.CARLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024332EA0403) 

  

Under 12 

Ammonizioni a carico delle società 

ASSISI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024311ER0202) 
BAITA: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancata indicazione del Segnapunti sul referto (gara 
2024311CR0201) 
GRECO S.MARTINO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024311DR0204) 
MI3 VOLLEY U12 ROSSA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024311GR0202) 
  

Ammende a carico delle società 

ASCOT TRIANTE: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024311CR0202) 



  

VISCONTINI GIALLA: 50 euro per comportamento reiteratamente protestatario e irriguardoso dei propri sostenitori nei 
confronti del DDG (gara 2024311BA0602) 

  

Under 11 

Ammonizioni a carico delle società 

SDS CINISELLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024333BR0103) 
TNT PRATO BLU: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024333CR0203) 
VIRTUS BOVISIO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024333AR0203) 
  

Ammende a carico delle società 

OSG 2001: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024333CR0204) 

  

Under 10 

Delibera gara: 2024336BR0402 : ASO CERNUSCO U10 - S.GIOVANNI XXIII BUSSERO  

Accertato d’ufficio che la squadra ASO CERNUSCO U10 ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al proprio 
Assistente Allenatore sig.na BETTONI GRETA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non qualfiicata e fuori 
dai limiti di età consentiti 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 6, 21 e 23.7 del 
Regolamento di Giustizia  
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo ASO CERNUSCO U10 - S.GIOVANNI XXIII BUSSERO 0 - 3; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società ASSOCIAZIONE SPORTIVA ORATORI CERNUSCO SUL NAVIGLIO 
sig. MERONI SOFIA; 
3) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società ASSOCIAZIONE SPORTIVA ORATORI CERNUSCO SUL NAVIGLIO; 
4) di ammonire con diffida (1ª recidiva) la società ASSOCIAZIONE SPORTIVA ORATORI CERNUSCO SUL NAVIGLIO per distinta non 
regolamentare - mancata indicazione documenti d'identità. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/12/2024 
  

  

Mista A2 

Ammonizioni a carico delle società 

PM MILANO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024314AA0905) 
S.STEFANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024314BA0902) 
  

Ammende a carico delle società 

CDB VOLLEY CDB: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024314BA0901) 
ODB CASTELLETTO: 30 euro per spogliatoio degli ospiti che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento (gara 
2024314AA0902) 

 


